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Cmapodaeni 3adau
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Cmapooaéna zpeuska 3adaua
Ha 3anuTaHHA, CKIIBKM YYHIB HABYAETHCA Y
mkoii, Ilidarop BimmopiB: «IlolOBHHA BCIX
V4HIB BHBYAIOTh MareéMaTHKY, YBEPTh — MY3HY,
ChOMa YacTHHA — MOBYATh 1 KpPIM TOTO, € IIe
TpH KiHKW». CKUTBKH TOAiI OYyJIO YYHIB ¥y
ITiparopa?

Biozaoau uucao?
Ha Miciil OOMHHIb Y TPH3HAYHOMY YHCII CTOITh
mudpa 2. SAxmo o mudpy MH IEepeHeceMO Ha
mepie Miclle, TO MaTHMEMO 4YHCIO, OlJbIIe
3aJJaHOTO Ha OJHY TpeTr. JSIke umciao Oyio
3agaHe?




Po3B’13KkH 10 cTAapOJaBHIX Ta HiKaBUX 3a1a4

CrapoaaBHs rpenbka 3ajada

Po3B’si3yBaHHS
Hexait xinbkicTh Beix yuHiB [ligaropa — x. Togi, 3a

YMOBOIO 3aﬂaqi MOXEMO BU3HAYUTH:

1 .
= MaremaTuky BUBYAE - rh Y4YHIB

1 .
=  My3uKy BUBYAE — 2" YYHIB

1 .
=  MoBuars — 7% YYHIB

*  Kinku — 3 yuHi
3a MU eJIEMEHTaMHM CKJIaJIeMO JTiHIITHE PIBHSIHHS 3 OJHIEI0 HEBIIOMOTO:

1 1 1

X——X——x—-—x=3
2 4 7
x—lx—lx—lx:%ZS

2 4 7
28x—-14x—-T7x—-4x =84
3x=84
x =28

Bianosiae: 28 yuniB 0yno y Ilidgaropa.



Binragai yucjao?
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| Po3B’si3yBaHHsA
Hexaif cotenp y uucmi x, JOECATKIB — ), a 3aMiCTh
9 1 7 OJIMHUILb CTOITh IUPpa 2. MaTUMEMO pIBHSHHS, AKE 3a]a€
HeBlgoMe HaM yrciio: 100x +10y + 2.
[Ticns mepenecenHs udpu 2 Ha MiICIe COTEHb, OJEPKYEMO HACTYIHE

PIBHSIHHS JJIs1 3HaXO/KeHHS yucna: 2-100 +10x + y

3a yMOBOIO 3a/1a4i CKJIaJeMO PIBHAHHS 3 IBOMA 3MIHHUMHU:

2-100+10x+y:§(100x+10y+2)

Po3B’sixeMo 11e piBHSIHHSA, Ta 3HAHAEMO 3HAYCHHS 3MIHHUX:

2-100+10x+y=g(100x+10y+2)|~3

600 + 30x + 3y =400x + 40y + 8
370x + 37y = 592|: 37
10x + y=16

Bupaszumo 3MiHHY y uepe3 3MIHHY x: y =16 —10x
bepyuu 1o yBaru octaHHi Ba piBHSHHS, MaeMo: y = 6, x = 1

[ITykane yucmno 162.

Henenioa: 216 =2 .162
epeBipka: 3

216 =216

BianoBias: 162 — yucno, ske OyJo 3a/1aHe



